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Egy nem csupa pozitiv taghél allé mértani sorozat harmadik tagja 4, otodik tagja pedig 16. Mennyi
.| lesz a sorozat elsé 10 elemének osszege?
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: sem.
A kovetkezd allitdsok kozdl mely(ek) igaz(ak)?
1. atial = a
I 2. a®+a" =a'®
3. ¥ ra' =0’
Csak az 1. Csak az 2. Csak az 3. Tobb is igaz. . Egyik sem igaz.
Adja meg a kovetkezd kifejezés pontos értékét:
1 —log, 5
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sem.
Két kdmiives egyittes munkéaval 6 nap alatt épit fel egy falat. Hany nap alatt épitenék fel a falat
> kiilon-kalon, ha az egyiknek az egész munka 5 nappal tovabb tartana, mint a masiknak?
1és6 5 és 10 7és 12 | BUESEE 12 és 17
Az f(x) = 3logs(z + 1) + 3 figgvény grafikonja és az y tengely metszéspontija:
a3
=3 -1 s ' 3 Nincs metszéspont.
| A V/(z +1)? = z egyenlet gyokeinek szdma
o
2o 1 2 3 4 vagy attél tébb
Egyszeriisitse a kovetkezd kifejezést: (0 < z < g).
o 1 —tgfz —sin’y
cos?
0 i m cos? —sin? cos 2




A {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} halmaz azon 5-elem{i részhalmazainak szdma, amelyek tartalmazzik a 0-t
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( 5) ( 4) . ( 4) ] Az elézbek egyike
sem.,
Allitsa nagysag szerint novekvd sorrendbe a kovetkezd értékeket!
3 % W
s Aftgvz, B = cos 300°, C—sm? B
A<B<C @B A<C<B B<d<c C<A=2H C<B<A
Tekintsiik az f(z) = ~+/x? — 4z + 4 — 2 hozzdrendelési utasitdsi fiiggvényt, mely minden valds szi-
| mon értelmezve van, ahol lehetséges. Melyik az a leghSvebb intervallum, ahol a figgvény monoton =
= | novekvb? . =
zeR < —2 um§2 > -2 x>2
Egy forgashengerbe irt kip térfogata a henger térfogatinak
of 1 5 ¥
M- 22 e - --g—e Az el5z8ek egyike
V3 sem.
Hény megoldésa van a sin® z — cos* z = 1 egyenletnek a [0; 2n] zart intervallumon?
o &
1 . 2 3 4 5 vagy attdl tobb {
A kovetkezd kifejezések kozil melyik lehet egy valédi kér egyenlete?
1. 22— g2 91 dy—0
< 2. 22+ —8y+27=10 i
3. 22+ —br+4y+12=0 :
Csak az 1. Csak az 2. n Csak az 3. Tobb is igaz. Egyik sem igaz.
Adottak az a(6;2) és b(4; ~2) vektorok. Mennyi az altaluk bezért szog koszinusza?
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